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Comisión Asesora de Ganadería, Agricultura y Pesca Sr. Edil Marcos Presa da lectura a: 

Acta N°1  

 

En la ciudad de La Paloma, departamento de Rocha, el día 20/11/2021 siendo la hora:10:30, en instalaciones 

del Hotel Cabo Santa María se reúne la Comisión Asesora de Ganadería, Agricultura y Pesca  

 

Integración:  

Presidente: Marcos Presa Montevideo Frente Amplio 

Secretario: Edgardo Gutiérrez Tacuarembó Partido Nacional 

Vocal: Marcelo Cassareto Río Negro Partido Nacional 

Vocal: Leonardo Pereira Maldonado Frente Amplio 

Vocal: Alfredo Gorla Río Negro Frente Amplio 

Vocal: Nelton Barreda Artigas Partido Nacional 

Vocal: Irle Amir Flores Partido Nacional  

Coordinador: Luis Frugoni Flores Partido Colorado 

 

El presidente pone a consideración el asunto: 

 

1. Instalación de las nuevas autoridades de la Comisión de Ganadería 

Presidente: Marcos Presa (5 votos de 6, 1 abstención)  

Secretario: Edgardo Gutiérrez (5 votos de 6, 1 abstención) 

 

2. Recibimos al director de la Dirección de Pesca Artesanal y Semi Industrial Ernesto Emilio Rotondaro 

Descripción de la unidad y realidad del departamento en la temática.  

Tipos de pesca que se da, de laguna y pesca de mar.  

Dificultades por no tener cadena de frío.  

Pescador de laguna nuestro vende el camarón a $ 35 kg y del lado brasilero se paga a $ 450.  

Se plantea la idea de poder tener cadena de frío comunitario para asegurarles el valor del producto a los 

pescadores.  

Se realizan consultas sobre las políticas públicas que se llevan adelante sobre la temática, en este sentido se 

nos responde que se está trabajando y viendo las formas de darle soluciones a los problemas de la 

comercialización.  

Precios y su fijación afectan también a las/os pescadores.  

Intermediaciones. 
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Se presenta proyecto sobre cooperativa de mujeres pescadoras. 

Trazabilidad: se está trabajando en desarrollar un QR que le asegure al pescador la identificación de su pesca.  

Otro de los problemas que se tiene en el departamento es el control de la contaminación de las áreas protegidas, 

ej. nitrito, nitrato y fósforo. 

Compra de áreas protegidas por empresas privadas que pasa con estos temas.   

Se propone trabajar en la posibilidad de generar subsidios para las/os pescadores originarios en los momentos 

de veda.  

 

3. Asuntos Entrados 

 

Asunto 135. Of. N° 0720/21 Tomamos conocimiento, se archiva. 

Asunto 141. Of. N° 0733/21 “Reglamento de tierras”. Tomamos conocimiento, se archiva.  

Asunto 143. Circular N° 799/21 “Animales sueltos en la vía pública” será tratado con Dr. Cossia presidente 

de Instituta Nacional de Bienestar Animal.  

Asunto 147. Of. N° 270/IX/2021 “Preocupación por la comercialización de pequeños ganaderos”. La 

Comisión sugiere enviar las palabras del Sr. Edil a las autoridades de MGAP. Votado por unanimidad.  

Asunto 148. Of. N° 0744/2021 “Promover la donación de sangre, en ocasión del Congreso Nacional de Ediles 

a realizarse en Paysandú”. Tomamos conocimiento, se archiva.  

Asunto 150. Of. N° 978/21 “Cierre de tambos en los diferentes departamentos del país”. Se sugiere solicitar 

informe al INALE y a la Sociedad de Productores de Leche. Cursar invitación a éstas autoridades para el CNE 

a desarrollarse en marzo 2022.  

Asunto 152. Of. N° 264/21 “Realidad de pescadores de Maldonado y Piriapolis”. Se toma conocimiento de 

las palabras del Edil y se las enmarca en el trabajo a desarrollar en el taller sobre realidades de la pesca 

artesanal.  

Asunto 162. “Animales sueltos en la vía pública”. Se toma conocimiento y se agrega al trabajo con el 

presidente de INBA.  

Asunto 164. Of. 1060/21 “Uruguay for export”. Se toma conocimiento sobre las palabras del Edil.  

Asunto 177. Of. N° 833/21 “Trabajadores Rurales y Agro Industriales de Uruguay UTRAU”. Se toma 

conocimiento y solicitamos informar al Ministerio de Trabajo sobre las medidas adoptadas.  

Asunto 182. Of. 118/21 “Problema para la comercialización de lechones y corderos”. La Comisión sugiere 

enviar las palabras del Sr. Edil a las autoridades de MGAP. Votado por unanimidad.  

 

4. Temas en Agenda 

Citación al Presidente del INBA: invitar a la próxima reunión de la Comisión Asesora a realizarse en 

Montevideo, al Presidente del INBA y coordinar visita a la nueva Facultad de Veterinaria de 14 a 16:00 hrs. 

Actividades para la Promoción de la producción ovina definir fecha para tratar en Montevideo.  
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Generar actividad sobre las Taller sobre “Realidades de la pesca artesanal en el Uruguay”. Mayo Junio 

 

Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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